

**DEPARTMENT OF PUBLIC SERVICE AND ADMINISTRATION
DEPARTEMENT VAN STAATSDIENS EN ADMINISTRASIE**

No. 1371**26 November 2004****AMENDMENT OF SCHEDULE 2 OF THE PUBLIC SERVICE ACT, 1994****CORRECTION NOTICE**

Proclamation No. R. 34 published in *Government Gazette* No. 26477 of 25 June 2004, is hereby corrected as follows:

In the English text on page 7:

Substitute the expression "Department of Agriculture and Environmental Affairs" for the expression "Department of Agriculture" where it appears in paragraph 2, column 1.

Substitute the expression "Head: Agriculture and Environmental Affairs" for the expression "Head: Agriculture" where it appears in paragraph 2, column 2.

Also—the Proclamation No. should read No. 34 and not R. 34.
